
BULLETIN BŘEZEN

ZE ZASEDÁNÍ REPUBLIKOVÉ RADY 
(BŘEZEN 2026)

	X 	Schváleny termínové kalendáře sportovních akcí 
2026 pro LRU plavaná, muška a feeder. Kalendáře ry-
bolovné techniky a přívlače budou předloženy ke schvá-
lení v dubnu.

	X 	Zástupci ČRS se 22.–25. dubna 2026 zúčastní kon-
gresu CIPS a zasedání federací FIPSed a FIPS-Mou-
che.

	X 	ČRS pokračuje v jednáních o plánovaném zákazu 
olova v rybářství v EU s cílem prosadit výjimku pro re-
kreační rybolov v ČR.

	X 	Rada projednala zprávu o činnosti odboru životního 
prostředí a čistoty vod za rok 2025, ČRS podporuje 
původní druhy ryb a projekty na zlepšení přirozeného 
výtěru.

	X 	Kontrola pokladní hotovosti provedená Republikovou 
dozorčí radou proběhla bez závad.

	X 	Rybářský informační systém (RIS) byl v únoru bez 
problémů; nasazena nová verze systému v provozu a 
mobilní aplikace k dalšímu testování.

	X 	Schváleno dofinancování škod po povodních 
2024 pro MO Karviná a MO Bohumín; zbývajících  
12,4 mil. Kč bude převedeno do fondu vzájemné pomo-
ci a podpory hendikepovaných rybářů, který bude ote-
vřen pro čerpání od 1. dubna 2026.
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Český rybářský svaz se intenzivně věnuje problematice plánovaného omezení používání olova v rybářství na úrovni EU. 
Návrh, který má projednat výbor Evropské komise REACH, by mohl mít zásadní dopad na rekreační rybolov i na stovky ti-
síc rybářů v České republice.

ČRS aktivně hájí zájmy  
rybářů v otázce zákazu olova

Na rizika spojená s tímto návrhem upozorňují zástupci ČRS 
od počátku projednávání tohoto návrhu. V poslední době spo-
lečně s Rybářským sdružením ČR a Českomoravskou mysli-
veckou jednotou také na společné tiskové konferenci, která 
se konala v sídle ČMMJ. Organizace zde zdůraznily, že zákaz 
olova by měl výrazné praktické i ekonomické dopady na rybá-
ře a myslivce.

Olovo je totiž v řadě rybolovných technik – například při plava-
né nebo muškaření – v současné době stále nenahraditelné. 
U drobných broků a jemných zátěží zatím neexistuje materiál, 
který by měl stejné vlastnosti a byl zároveň dostupný pro běž-
né rybáře. Některé navrhované alternativy navíc mohou před-
stavovat větší riziko a zátěž pro vodní prostředí a organismy 
než samotné olovo.

ČRS proto požaduje odklad případného omezení do doby, než 
budou nalezeny bezpečné a dostupné alternativy, a zároveň 
prosazuje zachování výjimky alespoň pro zátěže menší než 20 
gramů.

Současně probíhají intenzivní jednání na národní i evropské 
úrovni. ČRS komunikuje s Ministerstvem životního prostředí, 
Ministerstvem zemědělství i dalšími institucemi a usiluje o pro-
sazení generální výjimky pro rekreační rybolov v České repub-
lice. Svaz zároveň jedná s dalšími státy EU, aby získal širší 
podporu proti navrhovanému omezení.


